
 

   

                                                                                                                       

                                                                                                            

 :     بحلها رقتك ثم صل بسهم كل معادلةانقل في و        1 )--

                  7
3

x
       .                                            . 7 

             6 42x     .                                           . 7        

     17 10x     .                                          .7                         . 

23 : عادلةحل للم3هل العدد    2)- 2 3 3 0x x   
4 حل للمتًاجحة :3هل العددحل    3)-  5 2x x   
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 ين ومثل مجموعة الحلول على مستقيم مدرج :    حل المتًاجحتين التاليت  5)- 
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ABC   . مثلث 

AD:    بحيث Dأنشئ النقطة  --(أ    1)              AB AC . 

BA: بين أن -- ب(                   DC 
منتصفIوAلىإ B التي تحولtنعتبر الإزاحة 2)             AB     .           

 .tبالإزاحة IوCتيصور  Lو F: تينأنشئ النقط   أ(                   

منتصف القطعة Cين أن ب --ب(                   DF.    
حدد صورة المستقيم  –3)            IC بالإزاحةt. 
حدد صورة الدائرة –    4)          Cالتي مركزهاDالنقطة وتمر من Cبالإزاحةt. 

                               . Fلىإ Bالتي تحول tبالإزاحة  Aصورة Kأنشئ  --أ(          5)  

AC : نشاءإ استنتج-- ب(              BF 
FL.....             تمم الفراغ بما يناسب:أنقل و أ--          6)       و......IA IB  

 
 ان لكراء السيارات الأثمنة التاليةتقتًح شركت   
                          درهم لكل كيلومت03ًليها إدرهم للتسجيل ويضاف 033تقتًح : الشركة الأولى   

 درهم لكل كيلومت51ًليها إدرهم للتسجيل ويضاف 433تقتًح : لثانيةالشركة ا
   ي الشركتين ستختارأف كيلو مت03ًردت اكتًاء سيارة وقطع مسافة أإذا -5            

 لمتى يكون اقتًاح الشركة الثانية أفض-            2




